1926 R nickel 1/2lek of Albania NGC MS 63...
1883 gold 5 pesos of A NGC MS 61
Australia gold sovereigns

1905 M NGC MS 63
1911 SNGC MS 64
1912 MNGC MS 64
1915 SNGC MS 64
1916 MNGC MS 63
1918 MNGC MS 62
1920 P NGC MS 63

$247

$227

$227
$227.
$207.
$187.
§227.

1486 silver thaler of Archduke Sigismund of Tyrol, Austria Obv: his armoured and
crowned figure Rev: tiiting armoured knight. This is the world's first silver dollar.
NGCF 15PQ $6,700.

1649 silver thaler of Ferdinand Il of Austria, St. Veit mint Dav-3194 NGC MS 63
Ch. orig $2,700.

1670 silver broad double thaler of Leopold the Hogmouth, Graz mint for the
Holy Roman Empire NGC MS 63 Ch. orig toning.....

1700 silver thaler of Leo, Hall mint NGC AU 55 nice Irght colo

1704 silver thaler of Leo, Vienna mint NGC AU 55 light gray toning

1792 coronation ducat struck in silver for Maria Theresia of Austria NGC MS 63
Ch. toning $377.
1801 silver thaler of Gurk, Austria NGC MS 63 nice orig toning...............  $977.

1813 gold 4 ducat of Austria, Francis I, Holy Roman Emperor NGC MS 66 PL
spectacular blazing undipped $9,700.

1692 silver 2/3 thaler of Brandenburg from the Berlin mint NGC AU 58 light ong
toning $477
1747 silver kreuzer of Brandenburg NGC AU 58 $97
1682 silver mariengroschen of Brunswick Luneberg Calenburg NGC AU 58~ $127.
1855 silver 2 gulden of Frankfurt Religious Peace NGC MS 64 very Q... $327.
1712 silver 1/2 kreuzer of Hall NGC MS 61 $97.
1727 silver 8 schilling of Hamburg NGC XF 4! $87.
1789 silver 16 schilling NGC VF 20.
1797 silver 4 schiling NGC VF 35
1828 silver schilling NGC MS61 mostly white..
1855 silver schilling NGC MS 61
1826 Hannover silver 16 gute groschen NGC MS 64....
1768 silver 1 kreuzer of Hohenlohe-Waldenburg- Schrllrngsfur! 'NGC MS 62

Phoenix rising $277

CERTIFIED FOREIGN

1935 silver 50 francs Belgium Railway centennial, French legend, coin alignment
NGC AU 55 $127.

1770 silver Pillar Dollar struck at Potosi, now Bolivia, the old Viceroyalty of Peru
Perfect eye appeal NGC XF 40, and double struck with nice shift on obverse and
reverse

1835 silver 8 soles Bolivia Republic LM NGC AU 58...........coccvrvnnce

1894 silver 25 cents of British Honduras NGC VF 25

1860 copper 5 centimes Cambodia pattern PCGS SPE5RB.............cccc....

(1623-1665) gold 2 escudo from Colombia recovered from the Maravillas shipwreck
treasure NGC MS 61
1934 1/2 piastre of Cyprus NGC AU 58....
1842 copper 1/5 RBS of Denmark KM 723 ANACS AU 50.
1855 silver 1/2 rigsdaler ANACS MS 63 PQ choice toning ..
1856 copper skilling, orb ANACS AU 58..
1874 silver 10 ore NGC AU 55 near white
1876 silver 2 kroner ANACS orig VVF 35...
1881 copper 2 ore ANACS VF 30
1890 copper 5 ore ANACS EF 40
1906 copper 5 ore ANACS et VF 30....occcovmsvmscrnsssssssssssssssssssissns
1908 gold 20 kroner PCGS MS 65
1909 gold 10 kroner NGC MS 65
1939 nickel 25 ore ANACS AU 55
1944 Dominican Republic silver half peso Philadelphia mint product! PCGS
MS62 $2717
1937 gold 50 piastres of King Farouk of Egypt ANACS MS64.. $247

FRENCH

1713 silver 1 florin 4 kreuzer siege Klippe issued for Landau, by the German
defender Prince Karl Alexander of Wurttemberg. Rev: blank NGC AU 53 $1,977.

$1,977.

100%

1713 silver 1/2 florin 2 kreuzer of the same siege, with old ticket from the 1800s NGC

$2,177.

1911 A silver 2 marks of Lubeck NGC Proof 65 Cameo white..... .. $387.
(1372-1390) goldgulden of Archbishop Adolph | from Malnz Germany Obv: St

Martin Rev: wheel shield NGC EF 45 pleasing old tone. $877.
1796 copper 1/2 kreuzer NGC VF 25.... 537,
1767 silver 2 schilling of Mecklenburg-Schwerrn NGC XF 4 $77.
1862-A silver 1/48 thaler Mecklenburg Strelitz NGC MS 65 mostly white. $97.
1732 silver 1/2 kreuzer of Montfort NGC AU 58.... S $147.

1848 silver striking of pattern 5 francs Mazard 1385 NGC MS 64..............

(1328-1350) gold ecu dor of Philip VI of France Obv: Philp on very omate Gothic 16224 copper 10.¢. ANACS AU 55
2 1856-A gold 50 francs of Napoleon |1l NGC XF 40.
throne Rev: floriated cross NGC MS 63............ $3,700. 1864-A copper 10 c. ANACS MS 62 BN
1644-A silver 1/48th ecu of baby Louis 14th NGC MS 62 $677. pper 10C.
1650 | silver 1/2 ecu Limoges mint NGC MS 64 Blazing mostly white $1,775.
1652 Gold louis d'or of a young Louis 14th choice original NGC AU 88......  $1,577.

1660 silver Klippe siege 1/2 thaler of Munster NGC VF 20

1809 gold ducat of Nassau NGC MS 65

1839 silver 1/2 guiden NGC MS 66 orig light gray

1769 Nurnberg silver 20 kreuzer NGC MS 63 near white..

750, 1772 silver pfennig NGC AU 58

1806 silver 6 kreuzer NGC MS 65 white
. 1770ssilver 23 thaler from Paderborn Ni .
1764 gold ducat from Pfalz-Sulzbach Obv: Duke Carl Rev: gold mining scene on the
: Rhine River NGC MS 62 $3,977.
1683 silver 6 groschen of Prussia NGC AU 55.........ccvvvvvsvsrssrsinns $97.

1872-A sm Assilver franc NGC MS 63 Ch. green toning.
1873-Assilver 5 francs NGC MS 65 toned obv ..
1655-A essai liard struck in silver KM-192.1 Obv: elegant crowned young bust of - 18g6-A gold 100 francs Angel NGC AU 53..
Louis 14th Rev: legend and fleur de lys NGC MS 64 .. e 82,700, 1944-A Vichy France iron 20 centimes NGC MS 6
1710 silver siege Klippe 50 sols from Aire, France. The Austrian and English forces 1886 silver piastre of French Indo China NGC XF 45 .
eventually got this town in the treaty of 1713. NGC XF 45 way PQ with superb 1899 piastre NGC AU 58
toning $1477. 1921 piastre NGC MS 63
1720 X (Amiens mint) silver 1/3 ecu of Louis 15th as buy k|ng of France NGC A$U 58 1923 copper centime privy mark NGC MS 63 BN.
overstruck, undertype barely visible. Very pleasing....
1791-A siver 15 sols NGC MS 64 $777 GERMANIC
1791-A copper 12 deniers Obv: head of Louis 16th Rev: Liberty cap over fasces 1836 silver kronenthaler of Baden Rev: Griffin holding shield with mining tools.
NGC MS 63 BN (some red, very frosty)..... $877.  Superb rev color. NGC MS 64 $977.
1793 copper essai 112 s0l Mazard 260 NGC S 63 $977. 1732 silver 20 kreuzer of Bavaria NGC AU 55... . 1714 gold 1/4 ducat Fiiedrich Wilhelm NGC MS 63....
1825 silver 6 kreuzer NGC MS 63 1750 silver 1/4 thaler NGC XF 45, $147.
1829 silver 3 kreuzer NGC MS 65 NEar WHIte...oooooooooooooo 1756-A silver 6 groschen of Prussia Bust of Frederick the Great in Polish-Saxon
style. Rare NGC AU 50
1814 A silver 1/6 thaler NGC MS 64 ... $277.
1901-A siver 2 marks PCGS Proof 64 colorful tonlng Very rare Cats. $2 500. sell

$27.

for

1913-A gold bare bust 20 marks NGC MS 63....

1808 silver convention thaler of the Rhenish Confederation NGC AU 58
white

1910-A Saxe-Weimar-Eisench silver 3 marks NGC XF 45.

(1802) copper striking of 10 franc pattern VG-976 Obv: bare head of Napoleon as

consul Rev: legends, wreath NGC MS 64 BN....
Year 13-A (1804/05) silver franc Napoleon Bonaparte bare headed as. emperor NGC
$487.

1657 silver 1/2 thaler Vicariat from Saxony NGC MS 63.... SR )

1693 silver klippe thaler of Saxony Dav-7649 Order of the Garter NGC AU 50
Ch. orig toning.

1780-c heller pattern silver striking KM-PN50 NGC superb Proof 64

1779 silver thaler NGC MS 63 nice orig

1810-A gold 20 francs of Napoleon Bonaparte rare grade NGC MS 64.
1830-A gold 40 francs, incuse edge lettering NGC AU 55 ..

1542 silver thaler of Brandenburg Franconia D-8967 Two armoured dukes facing
Rev: coat of arms NGC MS 63 Ch. orig toning . . $1977.

>
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$1,277.
$447.




1803-C copper 3 pfennig NGC MS 61 BN...
1907-E silver 2 marks ANACS AU 50
1909-E silver 3 mark NGC MS 61 Very nice toning...
1913-E silver 3 mark Leipzig battle NGC MS 62 near white .. §57.
1791 silver thaler of NGC AU 58 $487.
1617 silver klippe thaler of Slrassburg for the centennial of the Reformation NGC
(huge holder) AU 58. $2,977.
(1630) Strassburg silver 12 kreuzer NGC MS 64 near white. $277.
(1388-1418) goldgulden of Trier, Wesel mint, FR-3431 NCS Genuine (VF+ dark stain
rev partly cleaned) $677.
1904-F silver 2 marks of Wurttemberg NGC MS 66 faint toning.
1776 Gold ducat of Wurzburg ICG AU 58 Obv: duke Rev: Madonna & Child i in
diamond shaped frame $1,677.
1876-D silver 20 pfennig of unified Germany NGC MS 64. $77.
1887-A nickel 20 pfennig NGC MS 64 $77.
1901-J nickel 10 pfennig NGC MS 64 $277.
1903-A silver 50 pfennig of United Germany Rare type coin NGC VIS 65 delicate
toning $977.
1907-F silver one mark NGC MS 68 white . $277.
1916-E silver 1/2 mark NGC MS 67 white .. $57.
1925-A silver 5 marks of the Weimar Republic Rhineland Commem NGC MS 65
white. $197.
1927-F silver 3 mark Tubingen University Commem. ANACS MS 63..
1928-A silver 3 mark Naumburg Commem. ANACS MS 63
1928-D Dinkelsbuhl silver 3 marks NGC MS 66 PQ orig near white

GREAT BRITAIN
(1422-53) gold salut d'or of Henry VI of England for his contested lands in France
Obv: Shields of France and England, the Virgin receiving a scroll inscribed AVE
from the archangel Gabriel Rev: Latin cross i floral designs. NGC MS 62 $3,977.
NGC MS 63 $6,700.
(1547-51) silver groat with posthumous classic 3/4 facing bust of Henry 8th. Rev: coat
of arms NGC AU 50 orig gray toning Superb portrait

$77.
$67.
$97.

477,
$227.
$1,177.

1562 silver 6 pence of Elizabeth | Superb machine struck portrait of her NGC
AU 55 $1,775.

(1660-62) milled silver 3 pence of Charles I NGC MS 63 orig toning $297.

1698 decimo silver half crown of William Il ESC-554 NGC MS 61 choice orig
toning $1,977.

1708 plumes silver half crown of Queen Anne ESC-578 NGC Fine 15 (way PQ, nice
orig toning) $ 77.

1714 bronze Queen Anne’s Farthing NGC AU 58 BN....

1717 bronze farthing of George | Obv: his bust Rev: Britannia NGC Proof 64 BN
Very early in the striking of proof regular issue coins of the world! $6,700.

1782 pattern guinea struck in copper for George |II Similar to adopted designs but
with very heavy scalloped borders. NGC PF 63 Bl $977.
1800 silver 1 d NGC AU 58
1814 silver 18 pence Bank of England Token ANACS AU 55

1818 silver 1 pence NGC MS 66 Blazing white

1819 LIX silver crown PCGS MS 64 pretty colorful toning .

1820 LX silver crown PCGS MS 62 old envelope tonin

1826 silver shilling of George IV NGC MS 65 orig tonin

1826 copper 1/2 penny NGC MS 61 BN PQ

1830 copper farthing NGC MS 64 BN PQ ...

1831 copper 1 pence of Wiliam IV NGC XF 45 BN ..

1831 copper 1/2 pence NGC AU 50 BN .

1835 copper 1/3 farthing NGC AU58BN .

1839 copper farthing of young Queen Victoria NGC MS 63 BN .

1853 copper penny plain trident NGC AU 58 BN..

1855 copper penny plain trident NGC AU 55 BN..

1857 copper penny small date NGC AU 58 BN....

1860 silver 4 pence NGC MS 66
silver 3 pence NGC MS 66
silver 2 pence NGC MS 67

1860 copper halfpenny beaded borders NGC MS 64 RB PQ.

1862 1/2 penny NGC AU 55 BN,

1864 gold Victoria 1/2 pound die#14 NGC AU 58

1875 silver shilling NGC XF 45

1881 copper 1/3 farthing all NGC: MS66RB $127. MS65RB
MS64RB $57. MS 63RB

1890 silver double florin “Barmaid’s Torment” NGC MS 61

1899 silver florin NGC XF 45

1900 silver florin NGC XF 40

CERTIFIED FOREIGN

1902 silver 3d Maundy NGC MS 64.
1905 silver 1d Maundy NGC MS 65 white....

1906 shilling ANACS AU 58 nice medium toning ...
1964 silver 1d NGC MS 64
1828 silver phoenix from Greece NGC MS 62
1817 Guatemala silver 1/2 reale NGC AU 58 PL

M/fﬁ
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100% i
1883 silver quarter for the kingdom of Hawaii, struck along with other silver at the
San Francisco mint. All PCGS: MS 64 white.
MS 62 nice orig toning $377. AU 58 nice ori
$197.NGC MS 65 white
1883 Hawaii dime ANACS AU 50 orig old blue gray toning
1883 Hawaii half dollar NGC MS 65 white $19,700. NGC AU 58 Ch. lighter and more
colorful old toning $8
PCGS AU 58 orig but dark toning $677.
1847 cent Crosslet 4 NGC AU 58 orig way PQ..

$37.

- 100% T
1784 gold ducat of Hungary Obv: standing Joseph Il Holy Roman Emperor Rev:
Madonna and Child NGC MS 64 blazing surfaces 977.
1840-C silver rupee of India 28 berries Young Head of Victoria NGC MS 62 near
white $77.
1689 July gun-metal (brass) 6 pence of Ireland in the name of James I S-6583B
NGC MS 62 delicate natural surfaces, exceedingly rare grade for.........  $1,977.
1799 bell metal cast soldo of the siege of Mantua, Italy ANACS F 12.. $67.
1803 silver 10 lire of Tuscany as a puppet kingdom of Napoleon NGC AU 58 choice
colorful toning $997.
1807 silver 10 lire NGC AU 58 $877.
1856 silver fiorino NGC MS 63 blazing light gray surfaces $477.
1832 silver 5 lira of Parma, Italy. Marie Louise, empress of Napoleon Bonaparte, was
made duchess of Parma in 1814, and was allowed to keep it after his fall. NGC
AU 58 very nice delicate toning $1,775.
1931 year IX gold 50 lire of ltaly in the name of Emanuele Ill, but Italy was actually
ruled by C MS 65 $677.
1850-R year V copper 2 baiocchi of the Papal States PCGS AU 58 $67
1936 gold 100 lire of the Vatican NGC MS 67 $777.
1925-R Italian Somaliland silver 10 lire NGC MS 62
1862 copper cent of Liberia NGC MS 61 BN PQ
1896-H copper cent NGC MS 63 RB
1924 Liechtenstein silver 1 franken NGC MS 66 light toning .. 97.
1813 JJ silver 1/2 reale of Ferdinand 7th military bust Mexico City mint NGC AU 55
$277.

orig
1826 Zs, silver 1/2 reale AZ NGC MS 61.
1828/7 Mo, silver 1/2 real JM NGC MS 63
1846 Mo MF 8 reales NGC MS62 blazing white, few tiny spots
1856/5 Mo silver 1/2 real GF NGC MS 63
1859 Ga, JG gold 1/2 escudo NCS genuine (bold AU, faintly cleaned) .
1863 Zs MO silver 8 reales NGC AU 55 ..
1869 Zs silver 1/2 real YH NGC MS 63....
1905 nickel 5 centavos NGC AU 58
1906 nickel 5 centavos NGC MS 63.
1906 2 centavos NGC MS 63 BN
1907 silver 20 centavos straight 7 ANACS MS 63.
1910 Silver Peso NGC AU 55 pleasing orig tone....
1919 silver 10 centavos orig undipped ANACS MS 61
1919 silver 50 centavos NGC AU 58
1919 silver peso NGC AU 50
1920 bronze 20 centavo ANACS MS 64BRN pleasing
1921 gold 50 pesos NGC AU 58
1927 5 centavos ANACS MS 63 BRN
1945 gold 2 pesos ANACS MS 64
1948 5 pesos NGC MS 65
1949 Onza NGC MS 66 nicely toned
1968 25 pesos NGC MS 65 pretty toning
1985 Mo silver onza PCGS MS 68 some color

$197.
$247.

1729 Dutch gold ducat from Holland NGC MS 63 V Liegnehart shipwreck ~ $977.
1780 gold ducat Dutch city of Utrecht NGC MS 62 §771.
1807 Batavian Republic Napoleonic Puppet Kingdom of Louis Napoleon bee silver

50 stuivers NGC AU 50 $1,877.

100%

1786/4 silver gulden of the Netherlands East Indies, West Friesland mint NGC

MS 63 $447.
1844 Norway silver 1/2 speciedaler NGC MS 64 PQ old toning §3,700.
1885 copper 1 ore key date ANACS AU, cleaned, net EF 45, $87.
1902 gold 20 kroner NGC MS 63 $337.
1932 silver 1/2 balboa of Panama ANACS AU 53 §127.
1932 nickel 5 centavos NGC MS 64, $177.
1930 silver 1/4 balboa NGC MS 64 $87.
1907 Peru silver 1/2 dinero NGC MS 67 near white. $57.
(1834-37) Silver 8 reales for the Philippines created by counterstamping

1830 Bolivia 8 soles ICG EF 40
1905-S silver peso USA colony of Philippines NGC MS 61

$477.

100%

1822 Gold 6400 reis of Portugal NGC MS 65.

1895 silver 20 centavos of Puerto Rico NGC MS 64 superb toning...
1896 silver 5 centavos NGC MS 62 white.

1896 silver 40 centavos NGC AU 50 white

§2,775.
$1,977.

$377.
$§2,977.

e 100%
1867-H(eaton mint) copper 5 bani of Romania all NGC: MS 66 RD...
MS 65 RD $97. MS 64 RD $67. MS 63 RD
1867-H copper 2 bani all NGC: MS 66 RD ...
MS 65 RD $97. MS 65 RB.
MS 64 RD $67. MS 64 RB
1867-H copper banu NGC MS 65 RB

100%
1781 silver 15 kopecks of Katherine the Great of Russia NGC MS 64 Ch. orig $977.

(1880-1900) silver 10 zolotnik mint ingot. Russian gold mine owners got their silver
by-products back, out of the gold ore they shipped to the mint, in the form of these
struck round ingots. Obv: Romanov crest Rev: weight and fineness NGC MS 63
$1,177.NGC MS 62 $1,077.

1924 copper 5 kopecks pl edge NGC AU58 BN..... $77.

Nejd, Saudi Arabia billon 1/2 AH 1343 NGC AU 58.. $157.

1803 silver 2 reales of Madrid, Spain NGC MS 62 orig lig| g..

1808 silver 30 sueldos round emergency issue of Majorca, Spain
orig toning

1898 silver 5 pesetas NGC MS 63 near white

1880-H silver 5 cents of Straits Settlements very rare NGC AU 5
1874/3 gold 10 kroner of Sweden NGC MS 65

1874 gold 10 kroner NGC MS 66
1883 gold 10 kroner NGC MS 66
1920 gold 5 kroner NGC MS 65
1794 silver 10 batzen of Solott

NGC MS 64 PL

.._.-'"‘--.
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1850 silver franc of unified cantons of Switzerland NGC MS 66 superb light green
i 8977.

100%

- ey I'".
s

100%

1873 gold Helvetia pattern for Switzerland 20 francs NGC MS 65
1908 five rappen NGC MS 64
1922-B gold 20 francs NGC MS 66
1923 silver 5 francs NGC MS 63 toned

1927 gold 20 francs all NGC: MS 67.

1930 gold 20 francs all NGC: MS 67 $297. MS 66
1936-B silver 2 francs NGC MS 65 white.

1956-B silver 1/2 franc NGC MS 67 whit

1957-B silver 2 francs NGC MS 66 white.

$7,700.
$37.
$167.
§147.
$227.
§197.
$157.
$27.
$37.
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$87.
1890-H(eaton mint) silver 1/2 rupee of Mombasa as held by the British East Africa
Co.NGC Specimen 65 original toning

1912 gold tola of Nepal NGC MS 65 $447.

. All coins guaranteed as described ANA and
common sense grading. Your satisfaction
guaranteed!

. Fourteen day return privilege or approval
service can be arranged with proper references.

. Personal checks of unknown customers must
clear. References may be required. VISA,
MasterCard & American Express accepted.

. Kentucky residents add 6% sales tax.

MAIL ORDER POLICIES

5. All coins sent insured or registered! Orders less
than $200 please add $4.00 for postage and
handling.

6. Most coins are one-of-a-kind. Second choices
appreciated.

7. Office walk-in sales by appointment only.
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AUTHENTICITY & SATISFACTION GUARANTEED!

JONATHAN K. KERN

ANA
Life Member

441 S. Ashland Ave., Lexington, Kentucky 40502

j_z.' To order, call 859-269-1614 between 9 AM & 5 PM EST

W PNG

(Visits by appointment) Professional Numismatist ¢ Bachelor of Arts in Numismatics

24-hour FAX only: (859) 266-7900 Email: JKernCoins@aol.com or jon@jkerncoins.com




